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  شبكة منھاجي التعلیمیة
 
 
  

                  لجذر التربیعیة والجذر التكعیبيا: الموضوع
  السادس: الصف

 الریاضیات: المبحث
  مھا شرف: معلمةإعداد ال

                                
    :السؤال الأول 

  :جد الجذور التربیعیة للأعداد التالیة 
  

      
            ٥٦٢٥                   =   ١٠٠٠٠      = 

 
 

          ٢٥٠٠  =                                                ٨١٠٠٠٠                                                             =
           

  
---------------------------------------------------------------------------------------------  

  
    : ثانيالسؤال ال

  :جد الجذور التكعیبیة للأعداد التالیة 
  
  

              ٤٠٩٦=                                                           ١٧٢٨   =  
  
  

             
  
  

---------------------------------------------------------------------------------------------  
  
  
  

٣٣



 ٢

    : ثالثالسؤال ال
  :جد قیمة ما یلي 

  
 ٢٥×  ٢٢×  ٧=                                                       ٢٢+  ٢٥ = 
 

                                                        
 

---------------------------------------------------------------------------------------------  
 ٨مكعب العدد =                                                      ٢٤  - ٢٨  = 

  
  
  

----------------------------------------------------------------------------------------------  
  

  ٢٣٥=                                              ١٢×  ١٢×  ١٢     = 
                                      

 
  

 ------------------------------------------------------------------------------------------- 
  

       ٢٧×         ٤=                                                 ٣٧٥       = 
 

  
---------------------------------------------------------------------------------------------  

  
 ٥×  ٨×  ٢٥=                                             ١٦×  ٢٥×  ٤٩   =  

                                           
 

  
  
  

----------------------------------------------------------------------------------------------  
  

   ٢٣+  ٣٢(   - ٣٥                            =  ٢٢×  ٢٥×  ٤٤×   ٥٥ =  ( 
 
 

٣  

٣

٣٣

٣  



 ٣

    : رابعالسؤال ال
  : مقربة لأقرب عدد صحیحالتالیة التربیعیة جد الجذور 

  
  

          ١٧                                                ≈   ٥٣  ≈  
  
  
  
  
  
  
  

--- -----------------------------------------------------------------------------------------  
  

        ١٣٦                                                   ≈    ٩٨  ≈  
  
  
  
  
  
  
  

----------------------------------------------------------------------------------- ---------  
  

 
٣٤٠                                              ≈   ٢٩٥  ≈   

 
 
 

 
 
 

 
  مع تمنیاتنا لكم بالتوفیق


